



В Московской области оперуполномоченный регионального УФСКН России подозревается в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего оперуполномоченного Балашихинского межрайонного отдела 3-й службы управления Федеральной Службы по контролю за незаконным оборотом наркотиков Российской Федерации по Московской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием служебного положения). По версии следствия, в период с 10 по 20 апреля 2011 года 31-летний капитан полиции ввел в заблуждение местного жителя, уговорив передать ему денежные средства в сумме 30 тыс.рублей в качестве оплаты за непривлечение к уголовной ответственности. Мужчина обратился в правоохранительные органы. 21 апреля 2011 года находясь в салоне автомашины «Хендай Гетс», припаркованной на улице Советской в городе Балашихе Московской области, оперуполномоченный получил часть требуемой суммы в размере 20 тыс. рублей, после чего был задержан сотрудниками службы собственной безопасности УФСКН по Московской области. Следователем подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525735>